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) Rozhodni, ktery z jednobarevnych obrazcti 2/\),
ma vétsi obvod. ~
5m
3m
3m 4m
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Porovnej obvody rovnobéznikdi. 4\
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Doplii tvrzeni tak, aby byla pravdiva.

Sousedni strany ¢tverce jsou
NavZajem ................. .
Vsechny strany &tverce jsou
dlouhé.

Protéjsi strany ¢tverce jsou .........ccccceeeeenes :

Sousedni strany sviraji .......cccoccuveeeennnne thel
Krychle ma stény ve tvaru .............cccoveiueneen
Dopli tabulku o étvercich.
Délka strany Obvod Obvod
4m cm
50 cm m
15 dm m
20 mm cm
2 km m

( 5) Gtvercovy sttl ma hranu desky dlouhou 1 m. Svadlena Hanka na néj Sije ubrus, ktery ma

na kazdé strané desky stolu 30 cm presahovat.
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a) Urci rozméry ubrusu.

b) Jak dlouhou stuhu na jeho olemovani musi Hanka koupit?
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) MéFenim zjisti vlastnosti Etvercti na obrazku. (7.)
- Narysuj podle obrazku ctverce tak, aby
nejvétsi z nich mél stranu dlouhou 6 cm.

Jakou délku ma strana AB?

es

A B

D C

Narysuj libovolny étverec ABCD a pak
étverec BDOF. Nejprve nacértni a spravné
rozvrhni misto. Co ti obrazek pfipomina?

Nadrt:
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Ve &tvercové siti vyzna¢ usecku délky 1 cm a pak alespori 4 riizné obdélniky. Zmé¥ a zapis délky

jejich stran a vypoditej obvody.

Na obrazku jsou vyznaceny kolmice a dva
body B, D. Sestroj rovnobézky s obéma
piimkami tak, aby vznikl obdélnik ABCD.
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Ovéf, ze obvod obdélniku o stranach délky
a, b je mo2né vypogtitat nékolika zpasoby.
Vypoéitej pro a= 10 cm, b=5cm.

O;afa+b+b
o=2-a+2:b
o=P b

Obdélnik ma obvod 24 cm. Jak dlouhé mohou byt jeho strany vyjadiené pfirozenymi €

Napi$ alespoi 3 feseni.

Zaci béhali pfi télocviku 800 m na ¢as. Kolikrat
5 000 cm dlouhé a 3 000 cm siroké? Kolik by ud

kdyz jeden krok mé¥i 50 cm?
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(5.)

Narysuij libovolny obdélnik KLMN.
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Na détském hfiti je tfeba obtahnout obvod
2 plechovych znacek ochrannou listou.
Jak dlouhou lidtu ma spravce Jifi koupit?

<>
80 cm

museli obéhnout obdélnikové hristé, které je
&lali krokd, kdyby celé h¥isté jednou obesli,

isly?
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